

Nueva agencia de Extensión Agraria en San Juan

Fue inaugurada coincidiendo con las fiestas de San Isidro

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — El pasado domingo, coincidiendo con los actos organizados por la Hermandad de Labradores, con motivo de la festividad de San Isidro Labrador, tuvo lugar la inauguración de la nueva agencia comarcal del Servicio de Extensión Agraria entablada en esta villa. Estuvieron presentes el agente de zona de la provincia de Alicante, don Francisco Sala Magraner, con el agente jefe de esta agencia, don José Jiménez Fuentes; el teniente de alcalde, don Carlos Climent, que ostentaba la representación de la Alcaldía; el cabildo de la hermandad con su presidente, don Cermán Gosálbez, el de la Cooperativa Agrícola Cristo de la Paz, don Rafael Buades y otras personalidades, así como numerosos invitados.

Después de la bendición de las instalaciones por el cura párroco don José Sabater, el jefe de la agencia, señor Jiménez Fuentes, hizo ofrecimiento del servicio a todos los asistentes y en general a todos los agricultores de la comarca afectada a esta agencia, que se extiende por los términos municipales de San Juan, Muchamiel, Campello, San Vicente, Busot, Aguas de Busot y Alicante.

Al término de estos actos se sirvió un vino español, con que la Hermandad de

Labradores obsequió a todos los asistentes.

PRIMERAS COMUNIONES

A 123 ha ascendido el número de niños que este año han tomado por primera vez la santa comunión —60 niñas y 63 niños—. Dio comienzo el día de la Ascensión, en que lo hicieron las niñas del Colegio de Hermanas Carmelitas, para seguir en domingos sucesivos los del Colegio Olímpico y las escuelas nacionales, hasta el domingo último, en que se dieron por terminadas.

— oOo —

Con ocasión del VI Día Nacional del Minibasket, el C. B. San Juan y el C. Olímpico organizaron un acto cultural en el curso del cual se proyectaron diversas películas sobre el deporte del baloncesto y se impuso a don Eduardo Segado, vicepresidente del C. B. San Juan, la nueva insignia del minibasket español, por el presidente del Club Nacional Hesperia, don Matías Rubio, y se hizo entrega a don Antonio Miguel Molla, entrenador del cuadro juvenil del club baloncesto San Juan, el diploma de preparador de baloncesto de categoría provincial.

Asistió un selecto grupo de aficionados locales, con predominio del elemento juvenil.